

В последнее время наша жизнь стала скучной и однообразной. Дистанционное обучение дома, никаких праздников и мероприятий, конкурсов, а если что-то и проводят, то все онлайн. 3 февраля с нашим классным руководителем Межнуновой Д.В. мы ходили в музей. Мы увидели в музее чучела животных, бивень мамонта, а также различные монеты и многое другое из истории Забайкалья. Для нас провела познавательный классный час Акулова Ксения Сергеевна. Она пригласила нас в зал и включила ролик о космосе и людях, побывавших там. Мы узнали, когда совершил первый полет в космос Гагарин Юрий Алексеевич. Но самый первый в космос полетел не человек, а животные! Собаки. Узнали, как выглядел первый в мире космический корабль, как его запускали в космос. А также Ксения Сергеевна провела с нами очень увлекательную игру на тему «Космос». Мы принимали участия в различных конкурсах: рисовали, делали ракету из бумаги, узнали, что такое невесомость. А капитаны команд Маша Пешкова и Сергей Тюкавкин показали свои спортивные навыки. И пусть, даже победа досталась не нашей команде, но день прошел замечательно, по – новому!

На следующий день наша встреча продолжилась снова в музее, но уже на более серьезную тему: «Сталинградская битва». Мы узнали очень много нового и интересного о жизни детей того времени. Ксения Сергеевна привела сравнение, как жили дети того времени и как сейчас живем мы. Было очень страшно! Мы можем научиться у них смелости, мужеству. Мы должны беречь наше прошлое и не забывать наших героев!

Атякшина Анастасия
6в класс